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Released: Nov 2, 2009

Do you approve or disapprove of the way Barack 

Obama is handling his job as President?

Approve

Disapprove

                    

  National Key Questions 2009 

 

The direction in which the country is moving in the eyes of New Jersey 
voters [more] 

 

 
 

 
Barack Obama’s job approval ratings in his first year as president [more] 
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Is the country moving in the right direction or it has 

gotten off on the wrong track?

Right direction Wrong track
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Released Oct 12, 2009

Would you say you are better off or worse 
off financially than you were a year ago?

Worse

Same

Better
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Released: Oct 12, 2009

Have you, or anyone
of your relatives or close friends,

lost a job in the past year?

No

Yes

 

    
   Key Questions on NJ’s Economy 

 
 
 
PublicMind’s 

“Third 
Quarter 

Report on NJ 
Consumer 

Views” 
reveals the 

financial 
status of NJ 

residents 
[more] 

 

 

 
 
 

PublicMind’s 
“Third Quarter 
Report on NJ 

Consumer Views" 
reflects the rising 

rate of 
unemployment 

among New 
Jerseyans. [more] 
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Is New Jersey moving in the right direction or has it 

gotten off on the wrong track?

Right direction Wrong track

47
52

37

16
0

20

40

60

80

[
%

]

Do you approve or disapprove of the job Jon Corzine 
is doing as governor?

Approve Disapprove

Released: Nov 2, 2009

                    
  New Jersey Key Questions 2009 

 
A wide percentage answers “wrong track” to “Is NJ moving in the right 

direction or has it gotten off on the wrong track?”. [more] 

 
Jon Corzine’s job approval ratings since March 2006 [more] 

 

 

http://publicmind.fdu.edu/blue/final.pdf
http://publicmind.fdu.edu/blue/final.pdf


 

 

 
As of Nov. 2, 2009, Democratic incumbent Jon Corzine and Republican 

challenger Chris Christie are neck and neck in the election for NJ 
governor. [more] 
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Released Nov 2, 2009

Who would you vote for in the election for 

governor, Jon Corzine or Chris Christie?

Corzine Christie
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